RERR/
Photo INDEX

ISAFvY
=2

K BB
ﬁamwaz

3

Wik Bl 713/
AFIVARYIA

4

WFRYIR/
mKIRTS

TMABIZILIFA X v A MHFRY IR

B-o=AIL7—51
RESR  1P65
JREEH —40C~+80TC
WL IN-m

(10kgf-cm)

FILEYyy
=2
FIWIIL-L/
< VLAY
@ © (REZRIPESDMELEICENE T IV S 1 F v X MEDHFR
XGWr—R qi"f f;‘;’l ST C cr7Ib= R U7y
5 0 ey
OV IVEFAF v A NEIFHEAEE A, BELE - THEVE - THMEICE
ncLEd,
ok ° BT DBEIF6P~30P, 651 XER/ZTLET,
9 BSEERT
Syor-21 R1.25-35
$I5y
®3.7
W a———
:—,-y’gﬁ/*u, fﬁ%%ét*ﬁ' * 1i*§ § \‘/
EAEEE 400V
TEASEM 17.5A
ERELER 1.5m MAX 34 MIN5
L BERINILD 08N-m
- ¥R AR
1 2 R B 2 i &8 # % 121 & FEUE
7oy 1 by THIN— 1 TILZFAF v X JU—EE
HRaG 2 T — 1 FILEFAFv AR TU—RE
3 HATw b~ 1 RUDLS J5vy
4 BER 6~30 85505 —wa)LXwF
5 HBFER 12~60 % (3N M35) —wa)LXwF
il 6 BFRA 1 PBT (UL94V—0) SANTL—
7 BFAEMEX 2~14 % (M4, MB) =lo0OX—~
8 AI—Z U 2— 4 257U RIS
PASLER b, o L ERG (BUEICAWET)
a— bN— F—FITF2 R
E SBR¥)—-ZX s
Sy AP A
—(TTTTTTT 1111 SR % ;
O O ) s © . g )’
gmmrx | | DX OJ4—14P £ 4 0% 4—57P~68P

4-11



WEE R
mERNA TMA series | oo
B B L W H InTFaiRE BE (8) RS
TMA-6P 80 75 57.5 6P 341 2,930
TMA-9P 100 100 80 9P 642 4,750 J5335
TMA-15P 100 160 80 15P 867 6,080 7=2
TMA-20P-AS 132 150 90 10P X 251) 1,394 7,610
TMA-20P 120 220 80 20P 1,426 7,730
TMA-30P-AS 120 220 80 15P X 23] 1,529 8.800 e
BERYHZ
| TMASMERHER | eRROCADT—#dh—LR—Y &b DY O— RARETT,
63 SEER
— P % - | (M4F)
© ‘ © é l 96 ]é% el
TMA—6P i ®
- | g g g - 2 eI é}
= < &
\© ©) i
57.5 75 51.6
60.6 PLEYvy
=2
67
|
o} g i
I ~ 7hIU-L/
E Nl Nl |" < < SVILEDS
90 XINWT—2
TMA—9P
86 SHBRERAYIR
P | (M3FR)
© 1 9 : :
9.6
JU-44%
© ® o ‘ 5%
-— -+ 8 gl 3 ]l ¢
B 2 1 2 314 5 6 7 8 9 [_‘
& &) S
o - 53353
R \© ©) o ) © 2z /
72
80 100
92
_
OI { } % Sy IR
By o2/
2 b=
152 =,
TMA—15P e 7oy
BHRBE
SEmIR 182
f© @ (M3+~F)
I_ i
@ # J NAYLEE
80 160
2 TR
T




BEER/
Photo INDEX TMA_ZOP_AS
139
94
=
N
75;(5?7 =
= (@ ) O
® ® = @ 72 0 ss @ O<
5 1112 13,\14\1516 17 1819 20
ik - RGE
HEERYIZ Y Sl el gy | ©
=)
BB 7S/
AFIVARYSA @ @ ©
90 150 112
%
o % 1
WEFRYIR/ NN
WkI%59 N
\
§
\
3 N
FLSHyY N
=2 t\\\\\_\\_\\\\\\\\\\\\
FWSTL=L/
E-hYr=2
TMA—20P 211
2036
1946
187
XFITr—2 %
] @ @ T Q
| | 5
96 @
o) +
— 8§ gl8lg]] ] i
7U_?4X h 1.2 3 4 5 617]8 9 10,1112 1314 15 16 17 18 19 20
=2 o 3 ?
1] e ® %
80 220 204
Syor-A/
¥I5y
_
SyIINRIL
BitRyoR/
HI=
TMA—30P—AS 211
206
7’_31!?""{7—/ S ERERAT 118;5
V= BRERAITR
_ BARER | . ) (M5+~FD) !
@ ! &) 7 | 86 g
L T
16 17 18 19 20 21[22 24 27 28 29 30 <>
v ©Q
i T T 8|8\ 2| M rrrerrEEEE
‘gfuusw 9101112 13 1415 %
@ P o
R
80 220 204
NAYLER
T
b it




FTVavEEm
SBR i
SBRE!Y 39— /N —
®- g
LUUUUULUUUUUL ~
'.

NERR/
Photo INDEX

IS5AFvY
J=2

Bk - BEEE
HEERYI2

Bk B 713/

AFIVARYIR

4

WFRYIR/
[ =kl

L
FLSYyY
7—%
o JEVERICENFEDEETY,
© SBR70-10P. SBR85-10P. SBR95-20P. SBR95-20N(&= w/\—IX & THREIFRIICLIMIT D ENTEET, e
o PVCRDWEMETTY, SBRIG-20[FHEBEMTMDSBR-20PE. HEEUNDSBR-20NH S:#IRATEET Y,
O BUFEIC KD MWIMEREDNERED XTI DT, TEeibRZECED LSHERATEL.
AFWT-2
SBR70—2P SBR70—10P SBR85—2P SBR85—10P
12.8 65.8 83
58 6.5
1 £ FU-H4X
A.T T =2
- —— o ~ o — L
T i Bl o WHHHH R
o NEERE . wENE 5| BELE 530521
SBR95—20P SBR95—20N
188.9 188.9 e
o 0 Sy TIEI
L inni j fnninninninninninninninninninninninninninni
& QI g 9 By IR/
— N -— m —
BENE
2= Rl WARSS Gt =
% = T WFCT e -
SBR70- 2P 2P 7.0mmMA TMC ¥ U—X eI
SBR70-10P 10P 7.0mmMA TMC v UJ—X
SBR85- 2P 2P 8.6mmF3 TMB-20P. TMA-20P-AS. TMA-30P-AS
SBR85-10P 10P 8.6mmF3 TMB-20P. TMA-20P-AS. TMA-30P-AS
SBR95-20P 20P 9.6mmF3 TMB - TMA ¥ U—X (TMB-20P. TMA-20P-AS - 30P-AS [FF&R<) Ll
SBR95-20N 20P 9.6mmFg TMB - TMA ¥ U—X (TMB-20P. TMA-20P-AS - 30P-AS [FFR<)
mEANR
B & m % B & REE HEDEE B % RS PRYLEE
SBR70- 2P 2P ki ZwuT)bXwF WENE 10 530
SBR70-10P 10P X ZwuT )b X v WEMNE 1 340
SBR85- 2P 2P =X ZwuTbX v WEMNE 10 1,500
SBR85-10P 10P il ZwuTbX v WEME 1 440 R
SBR95-20P 20P kil ZwuT)bXwF WENE 1 630
SBR95-20N 20P ki ZwT )b Xy WEHEL 1 410
O AKITBLNCENET, TEETFEL,
b it

4-14




-

NERR/
Photo INDEX

S onfsE G APPLICATION EXAMPLE

SHNFERIRDRTRY JAY U —XFERERE - TEEWMOENT —JILOER. E—5 -0, 735
Y —DOHHRICRE T,
ImFALERY I AD—EDEELDT. nfFazhy I AICBISFENEITET,

EELEAAD SBEFROARICE o EimF Ry IR & SEIRTE L, s 72
L

(E—5—Drhik ) (YyUvFDE Y —hiE)

WFRYIR/
[ =kl

7LEVyy
=2

FWIIb=L/
E=hUo-2

AFWT—-2

Y-44Z
=2

Sv95-R/
$I5v9

(EZOR v FOBEEESThi ) (B Y —Dh )

_ R/
SyIIRI

Bty o/
ws=

NRYLRE

ifEE

RE@ER

4-2



RMW SErRiES THREMRIT—J LIS IR

7\ B EMRORES( ISRV U IV T LEFER U EmRET —T LTSV R,

'\(K\ B ES CORKEORRICRETT.
) &
)))) < BENE PA = 1RU 7= ROBSH
[No.| &% | ##®
B < PA66 (UL94V-2)
Bl -uovva yyay
| 3 EETEES:S PAG6 (UL94V-2)
B ovr yyay
[ 5 e PAG6 (UL94V-2)
FIZANF—F

IREEEHR : IP671E
fEFRE#EE : -20C~+80C

B 3% - CADF—9 (3, h—AR—IBETB TS0,

B RMW10S-6IC[FF Y bAEBLTLIE R A,
t B F ORI, BFRICRITUITHREERIE T,

7 |
k.

BE . 3% - REME

w s e Tasroua e —
B B g | ®

RMWS8L-2.5B RMW8L-2.55 M8x%1.25 $8.2 19.5 11.8 13.5 1 110
RMW8L-4B RMW8L-4S M8X1.25 $8.2 2.5 4 13 19.5 11.8 13.5 1 110
RMW10S-6B RMW10S-6S M10X%X1.5 7 v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1 100
RMW10L-6B RMW10L-6S M10%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1 110
RMW12S-7B RMW12S-7S M12%1.5 $12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 1 100
RMW12L-7B RMW12L-7S M12%X1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7 1 110
RMW16S-8B RMW16S-8S M16%1.5 $16.2 4 8 9 235 19 21 1 110
RMW16L-8B RMW16L-85 M16%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1 120
RMW205S-12B RMW20S-12S M20x%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 1 120
RMW20L-12B RMW?20L-12S M20X%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1 140
RMW25L-17B RMW?25L-17S M25x%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1 220
RMW32L-21B RMW32L-21S M32x%1.5 $32.3 13 21 15 38 36 39.5 1 290
RMW40L-27B RMW40L-27S M40x% 1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1 530
RMW50L-38B RMW50L-38S M50X% 1.5 $50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1 930
RMW8L-2.5B-P RMW8L-2.55-P M8X1.25 $8.2 1 25 13 19.5 11.8 13.5 100 7,360
RMW8L-4B-P RMW8L-4S-P M8X1.25 $8.2 25 4 13 19.5 11.8 13.5 100 7,360
RMW10L-6B-P RMW10L-6S-P M10x%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100 7,520
RMW12S-7B-P RMW12S-75-P M12%1.5 $12.2 35 7 9 20.5 16 17.6 100 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-7S-P M12x1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7 100 6,750
RMW16S-8B-P RMW16S-85-P M16X%1.5 $16.2 4 8 9 235 19 21 100 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-8S-P M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100 7,750
RMW20S-12B-P RMW205S-12S-P M20x%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100 8,740
RMW20L-12B-P RMW20L-12S-P M20x%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100 9,660
RMW25L-17B-P RMW25L-17S-P M25x%1.5 $25.2 11 17 15 35 B8 36.2 100 16,570

B HEDZWNEEIF. BFEDORN100fE/ VY I TTEATE N,




RMSERIES MARITF—=JILISUNRN REEI 1D

LY

\ J)n“ \ 'ﬁ/

B X IO MRIBIEDRRBT —TILT SV RTY,

BRI A XMB~M63. T —FILoHEIF ¢ Tmm~ ¢ 44mmE T
DIELENS A VT T, : e ’ %ﬁg — _Pz'”s —
B ASHEORLNBRI AZFERALTVET, oy PAG6 (UL94V-2)
B P67 DREKMN D, KIBHEMEEB>TLVET, 2 R NBR
| 3 EETEES:S PAG6 (UL94V-2)
E o-uvs NBR

FIZHAWF-9

" Fwh PA66 (UL94AV-2)
NETEE
L I

H SW

{REEMR : IP67HE
fEFREEE : -20C~+80C

M 3% - CADF—9 1. R—LR—IZTETFEL,

B RM-85-2.5, 85-4, 10S-6IC(FF v hHTBLTLE R A
. BT DBRIE. MBFRAIICRITUITZ U TR TS,

BIE - % - RIS

w s e Taroa " e —
e B sa | "
7.5

ot

RM8S-2.5B RM8S-2.55 M8X1.25 F v hE 19.5 11.8 13.5 1 90
RM8L-2.5B RM8L-2.55 M8X%1.25 $8.2 1 2.5 13 19.5 11.8 13.5 1 100
RM8S-4B RM8S-4S M8X%1.25 F v ME 215 4 7.5 19.5 11.8 13.5 1 90
RM8L-4B RM8L-4S M8X1.25 $8.2 25 4 13 19.5 11.8 13.5 1 100
RM10S-6B RM10S-6S M10%1.5 F v hE 3 6 8 20.5 13 14.4 1 90
RM10L-6B RM10L-6S M10X%1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 1 100
RM12S-7B RM12S-7S M12X%1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 1 90
RM12L-7B RM12L-7S M12x1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7 1 100
RM165-8B RM16S-85 M16X%1.5 $16.2 4 8 9 235 19 21 1 100
RM16L-8B RM16L-8S M16X%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1 110
RM20S-12B RM20S-12S M20X1.5 ®20.2 6 12 10 29 24 26.2 1 110
RM20L-12B RM20L-12S M20x%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 1 120
RM25L-17B RM25L-17S M25x%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 1 190
RM32L-21B RM32L-21S M32x%1.5 $32.3 13 21 15 38 36 39.5 1 260
RM40L-27B RM40L-27S M40Xx1.5 $40.3 18 27 18 43.5 45.7 50.5 1 450
RM50L-38B RM50L-385 M50% 1.5 $50.4 27 38 20 50.5 60 66.5 1 800
RM63L-44B RM63L-44S M63 X 1.5 $63.4 37 44 20 53 68 75.5 1 1,070
RM8L-2.5B-P RM8L-2.55-P M8X%1.25 $8.2 1 25 13 19.5 11.8 13.5 100 6,840
RM8L-4B-P RM8L-4S-P M8X%1.25 $8.2 25 4 13 19.5 11.8 13.5 100 6,840
RM10L-6B-P RM10L-65-P M10X%X1.5 $10.2 3 6 13 20.5 13 14.4 100 6,840
RM12S-7B-P RM12S-75-P M12Xx1.5 $12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.6 100 5,790
RM12L-7B-P RM12L-75-P M12%1.5 $12.2 3.5 7 14.5 20.5 16 17.7 100 6,100
RM16S-8B-P RM16S-85-P M16%1.5 $16.2 4 8 9 235 19 21 100 6,840
RM16L-8B-P RM16L-8S-P M16%1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 100 7,140
RM20S-12B-P RM20S-12S-P M20X%1.5 $20.2 6 12 10 29 24 26.2 100 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20x%1.5 $20.2 6 12 15 28.5 24 26.2 100 8,330
RM25L-17B-P RM25L-17S-P M25%1.5 $25.2 11 17 15 35 33 36.2 100 13,680

B HEOZVEER. BEDZWN00M /Ny I TTEATE,




AGSERIES EPBAKE =D LIS UK

-'
wgw =

\

W (REFRIPE8 1bar/300 DERAKEUMERS —TILIT SV RTT,

B 2 UY A RFEMB~MS0. 5 — T IUAR(E ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TIREWY 1 X% FO=ALF—5
Rz TLET, [REB : 1P68 1bar/30min
BFvvY s ARITIKKIGPA6GF (RUFPZIR6TSRT7A4/N\—AY) TIDTREE 7J<;3’n'%jEOmI:30ﬁﬁFs‘37§Eé'|0)Bfi7J<°
MEAEICENTOFT R . e o
: . EN50262 Var AlCEHL (013 BEESH)

EEREEZELN\OFS Y TU-HETT,

AG YU—-X ERXT—ITWISVR
AGYU—XBFITLT YV a1hRET., F—TJILEDEMEH EHDDIFBDETLT YV aPT—TIVDOERICK U RTE UTBhKMED
REVDT, H—RBRATT—TIVERFLET, RCBLBBHEENHVET,

BRUDMHMICHUTBRELCEVBKEZREBELE T,

of Y
SN ﬁ §@ N \

BRERS PAGGF = TRU 72 K6 75277 A N— A DB
[No. | & @& | _#&
EN -~ PAG6GF

BN -uovea TPE

El -xo9xn PAGGF

B PAG

B M8, M10Y 1 RICIEF v HBLTVEE Ao
S OBRIE. ABFRIICRITUITZ UTEI TS L,

W #EHF MLI R T—TIRICKVEBIFE T,
TLT vVt URRABEEZ THRMITTRIEW,




B SEEAIICIEKY TV TVWBDT. BFRAINFERDOHSEF TV avn EkUT
TNV FVRBBESHYFEA.

B AEFADMOOAREVEREPHERDEGF. £ 7YaVOITLNvFY
(A507P7) ZZHRRATEL. =

mYNAOESY, / g

y_

B M8 - M10 1 XCIFF Y MHAIBLTH W E B A
BRI OB, RITHIIHREELRD KT,

BE - % - EHEMIE
[ ms [ Tasou] R —
B o

AG8-3.5B AG8-3.55 M8X%1.0 Fv I\ﬁ 13.2

AG8-5B AG8-55 M8X%1.0 Fw N 3.5 4.7 10 17 12 13.2 — — 1 220
AG10-6B AG10-6S M10%X1.0 T+ v NE 4 6 10 19 15 16.5 — — 1 220
AG12-5B AG12-55 M12X%X1.5 ®12.2 3.5 4.7 12 23.5 17 18.7 18.8 5] 1 150
AG12-6.5B AG12-6.55 M12X1.5 ®12.2 5) 6.5 12 23 17 18.7 18.8 5) 1 150
AG12-8B AG12-8S M12X%X1.5 $12.2 6.5 7.8 12 23 17 18.7 18.8 5) 1 150
AG16-10B AG16-10S M16X%X1.5 $16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1 170
AG20-15B AG20-15S M20X1.5 $20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 1 220
AG25-16B AG25-16S M25%1.5 $25.2 12.5 16 13 34 34 37.4 36 6.7 1 330
AG25-20B AG25-20S M25X%1.5 $25.2 16 20 13 34 34 37.4 36 6.7 1 330
AG32-25.5B AG32-25.55 M32%X1.5 $32.3 21 2515 15 36 41 45.6 46 8 1 520
AG40-28.5B AG40-28.55 M40X1.5 $40.3 24 28.5 15 41 50 55.4 5815 9 1 1,010
AG40-33B AG40-33S M40X%x1.5 $40.3 28.5 33 15 41 50 55.4 53.5 9 1 1,010
AG50-37B AG50-37S M50X%1.5 $50.4 33 37 16 45 60 65.5 66 9.6 1 1,880
AG50-42B AG50-42S M50X%X 1.5 $50.4 37 42 16 45 60 65.5 66 9.6 1 1,880
AG8-3.5B-P AG8-3.55-P M8X%1.0 Fw N 2.5 3.5 10 17 12 13.2 — — 50 9,710
AG8-5B-P AG8-55-P M8X%1.0 F v NE 3.5 4.7 10 17 12 13.2 - — 50 9,710
AG10-6B-P AG10-65-P M10%1.0 F v NE 4 6 10 19 15 16.5 = = 50 9,710
AG12-5B-P AG12-55-P M12X%X1.5 $12.2 3.5 4.7 12 235 17 18.7 18.8 5 50 6,200
AG12-6.5B-P AG12-6.55-P M12%X1.5 »12.2 5 6.5 12 23 17 18.7 18.8 5) 50 6,200
AG12-8B-P AG12-8S-P M12%X1.5 »12.2 6.5 7.8 12 23 17 18.7 18.8 5) 50 6,200
AG16-10B-P AG16-10S-P M16X%X1.5 $16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5] 50 7,000
AG20-15B-P AG20-155-P M20X1.5 $20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 50 9,300
AG25-16B-P AG25-165-P M25%1.5 $25.2 12.5 16 13 34 34 37.4 36 6.7 25 7,000
AG25-20B-P AG25-20S-P M25X%1.5 ®25.2 16 20 13 34 34 37.4 36 6.7 25 7,000

HHEDOZWESF. BEDRNS0ME/25@/Vy I TTHATEL,




AGP sERIES  AG.AGSPYU—ZXFH D LNvYFY

Yolol®,

B AG - AGSPYU—XZHDILNYFVTT, MHEDEVNBRIALARTT,
N B3 2EFADMIODOREVERBPHERDBSICTHATEL,
W Y4 XEM12~M50F THIZ TLWE T,

W B 2 EFRANFEDBEEF. TLNYFVOBERFSIFEA.
Fre. BHEFIFEDEZSE. TLANYFVOBE/ETHKERZEDUEEA.

B AG - AGSPYU—ZXBISAFOU VIR LTVWE T DTUHES W E A

SERTiEE

D1

o

BN

]

- Bl

BE - 1% - REMSE

@& | D1 | D2 | M | #H_ |
12 1.6 NBR

S5—JIWISUR

i
10 220

AGP-12 20 AG12-X[] / AGSP12-6.5[]

AGP-16 235 16.5 2.0 NBR AG16-X] / AGSP16-8[] 10 250
AGP-20 29 20 2.0 NBR AG20-X[] / AGSP20-12[] 10 280
AGP-25 37 25 2.0 NBR AG25-X[] 10 340
AGP-32 44 32 2.2 NBR AG32-X[] 5 520
AGP-40 52 40 22 NBR AG40-X[] 5 640
AGP-50 64 50 3 NBR AG50-X[] 5 850

W 1R10f8 / SERMATORTE B XY, RFTEMZCHROL. TEXSEVLET,




AGM SERIES XIIWTr—=JILIo'SVR BFIKILD

W {REERIP68 1bar/300DERIKEEBR I —TILITS VR, FIZHALF—S
W 2 9YA REME~MS0 - PG7~PG16. I — T ILAHE(E %= P63 1bar/30min
¢ 2mm~ @ 42mmETIRBLWLWY A XZH/IZATVET, HKE10mMIZ3053 4B DBAK

ERREEE : -40C~+100C
EN50262 Var AlC#EHL G¥ll 3 RKIESHR)

AGM YU—-2X ERRT—IWISVR
AG YU—RFTLT Y Y aRET. 7—TIbEDEMEN BIMHDFBETLT Y Y 10T —TIVOERIC K URTE UTBhK D
KEVDT, H—BATT—TIERFLET, RCBLBBHEDNBIET,

BRLDOMMICH U THRELBLBIKEZRBELE T,

W &SI LI R T—TIVRICKVERBIFE T,
TLATvYap P ULRABEEX THMIT TR,

BREANE
[No. | & w | #®& | _ e/mEms |
B - H505 SusIbXvE

Bl -uovva TPE ]
[ 3 EEETPESS H505 Sy vE
B o7 NBR ]
[ 4 TS H505 ZusbXyE




ABTiEE

CIT TIT ]

kel (0] <
BE - ik - IREME
Eﬁb’—?lb?‘ IE...
s S LI RN RN
AGM6-2.5 M6X%1.0 (1)62 8 310
AGM6-3 M6X%1.0 — $6.2 25 3.0 8 12 8 9 10 2.8 1 310
AGM6-3.5 M6X1.0 — $6.2 3.0 35 8 12 8 9 10 2.8 1 310
AGM8-5 M8x%1.25 — ®8.2 35 4.7 10 14 11 12 12 3 1 330
AGM10-6 M10X1.5 — ¢10.2 4.0 6.0 10 15 13 143 14 2.8 1 340
AGM12-8 M12X1.5 = ®12.2 6.5 8.0 10 17 15 16.5 16.5 2.8 1 350
AGM16-10.5 M16X1.5 — ®16.2 8.0 10.5 10 21 18 20 21 3 1 460
AGM20-15 M20X1.5 — $20.2 11.0 15.0 10 23 24 26.5 26.5 3.5 1 580
AGM25-20 M25%1.5 — $25.2 16.0 20.0 1" 28 30 33 33 4 1 970
AGM32-25.5 M32X1.5 — $32.3 21.0 25.5 13 29.5 36 39.5 39.5 4 1 1,520
AGM40-28.5 M40X%x1.5 — $40.3 24.0 28.5 13 32 46 50.7 51 5 1 2,610
AGM40-33 M40X1.5 — $40.3 28.5 33.0 13 32 46 50.7 51 5 1 2,610
AGM50-37 M50% 1.5 — $50.4 33.0 37.0 14 34 55 59.7 60 55 1 4,700
AGM50-42 M50X 1.5 — $50.4 37.0 42.0 14 34 55 59.7 60 55 1 4,700
AGM7PG-5 PG7 12.5 ®12.7 35 5.0 6 17 15 16.5 16.5 3 1 350
AGMIPG-6 PG9 15.2 $15.4 4.5 6.0 6 20 18 20 20 3 1 450
AGM11PG-8.5 PG11 18.6 ®18.8 5.5 8.5 6 21 21 23 235 3 1 510
AGM13PG-11 PG13 20.4 $20.6 8.0 11.0 6 21 24 26.5 25.5 3 1 610
AGM16PG-14.5 PG16 225 $©22.7 1 14.5 6 23 24 26.5 29 3 1 640




AGE SERIES EMCY=ILR—=J LI9SR

B Y—URAIVITRZATUVPCENEMCY—IU REDSY RERB T ENHERET . FO=AF—9

B TEOF Y Mok REVIES N-ERICHERERS Z EPHRETD, REE P68 2bar/30min-IP6OK

B IV bRFUY T =TIV EBUIETHAUNTREBO T, (EEMICENTVET, e e P

B OLTYYahpET3EECLLWESYy —JIVERICHIGTEF T, IEC62444 Var AICHHL (B ERESER)

(M125 1 RZHEITEFEA)
BT —JIWAE HE
=

AGE16-10.5 ® 6~0 75 ¢ 7.5~¢10.5
AGE20-15 ¢ 8~¢10.5 $10.5~¢ 15
AGE25-20 ®12.5~¢15 ®15~¢20
AGE32-25 d17~¢ 20 $20~¢ 25

\\,

ol

)

= AR ER

BENE

[No.| & | #® | &/smuE
B B505 SyrlbxyE

Bl -uovva TPE S

| 3 EETZESS B595 SwuTbXyF
N -v9orzvuvs 2FYUR i
Bl o7 NBR g

7Y [ B585 ZuTlbXvF




{375 E

AVITRRFTUVTZRINT, KAEZAEFRICEMT S, R V=ILRT =TI D%E=ZRI

5]

190 FRAFU VT ERITS LTy YAy PRI vy TEEHHIITRT

ABRTEE

B - % - RS

S e T Tasrowa | e
i ax s

AGE12-5 M12x1.5 $12.2 10 16.5 16.5 1

AGE12-6.5 M12X%X1.5 ®12.2 5.0 6.5 10 22 15 16.5 16.5 3.5 1 870
AGE16-10.5 M16X%1.5 $16.2 6.0 10.5 10 25 18 20 21 35 1 980
AGE20-15 M20%1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 26.5 26.5 4 1 1,130
AGE25-20 M25x%1.5 $25.2 12.5 20.0 11 33 30 33 33 4 1 1,640
AGE32-25 M32x%1.5 $32.3 17.0 25.0 13 34 36 39.5 39.5 5 1 2,500




AGH SERIES THEAXINWIT—DILI SR

B LT vy 1 THEEDSVFPM (N1 b)) ET200CE TMABDENHEKZ T —TIVITSVRTY,
M REZRIP68 1bar/300 DERKETY,

FIZAhWF—-9

{RESHR - IP68 1bar/30min
KZ10mIZ30 1 DBAK

{ERREHEH : -40C~+200TC

EN50262 Var. AICEH#L GHBIFERESR)

\ BREAS
\ [No.| & w | ## | &/ z§us |
PO N - H505 ZusIXyE
Bl -uovva FPM Ty—2
| 3 EEETPES: B505 SuTIbXyE
Kl ovr FPM FU—:
[ 5 e H505 ZurbXyE

AETiEE

/‘\ |

C I [T ]
G
C IT 1T 7

B - & - FEEME

e amoa | =

R e SR N 1T
AGH10-6 M10X%X1.5 ¢102 14.3 14.2 1 810
AGH12-8 M12X1.5 ®12.2 6.5 8.0 10 17 15 16.5 16.5 3 1 810
AGH16-10.5 M16X%1.5 $16.2 8.0 10.5 10 20 18 20 21 3 1 840
AGH20-15 M20X%1.5 $20.2 11.0 15.0 10 23 24 26.5 26.3 3.5 1 1,100
AGH25-20 M25X%1.5 ®25.2 16.0 20.0 11 27 30 33 33 4 1 1,430
AGH32-25.5 M32X%1.5 $32.3 21.0 25.5 13 28.5 36 39.7 39.7 4 1 2,860




SP SERIES  Y—=UV9' D55

S8R~ & B EALBVT—JILISY ROREESY—U VI FSITT,
B—JIWISYRDILT vy 1ICEAH. + v v PR
BETHKT DENTHETT .
1 B MEF O VREIENTT.,
=
0 [
B} . | 1 5
\ ©
\
Y
BE - ik - REME
(s | o | o1 | W | #m | 877175 ¥ i
SP-12 10.2 6 15.5 40V RMW12, RM12, RMW16. RM16. RPG7. RPG9 10 280
SP-16 15.6 9.5 15.5 P dubZ RMW20, RM20, RPG11. RPG13.5 10 410
SP-20 19.6 13.5 16.5 F«40Ov RPG16 10 500
SP-25 24.4 17.5 17 P dubZ RMW?25, RM25. RMW32, RM32. RPG21 5 480
SP-40 325 245 17.5 40V RMW40. RM40. PG29 5 580
SP-50 47.2 38.9 17.6 F«40Ov RMWS50, RM50 5 1,020

W 14X10f8 / SERMORFTE R £ . BRFTRUZ CHEBOLE. TEXSBLLET,






